[bookmark: _GoBack]Открытое акционерное  общество
«Бутурлинская сельхозтехника»

Место нахождения: Российская Федерация, Нижегородская область, Бутурлинский район, р.п. Бутурлино, п.СХТ, д.1.

СООБЩЕНИЕ
 о проведении внеочередного  общего собрания акционеров 

	Ликвидационная комиссия Открытого акционерного общества «Бутурлинская сельхозтехника» сообщает о том,  что 30 октября  2017 года в 12 часов 00 мин. состоится внеочередное  общее собрание  акционеров по адресу: Нижегородская область, Бутурлинский район, р.п. Бутурлино,   ул. Пристанционная, дом 10, офис  ОАО «Бутурлинское хлебоприемное предприятие», кабинет директора.  
     Внеочередное  общее собрание акционеров проводится в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решения по вопросам, поставленным на голосование. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном  общем собрании акционеров  06 октября  2017 года. Начало регистрации лиц,  имеющих право на участие во внеочередном  общем  собрании акционеров в 11 часов 00 минут 30 октября 2017 г. по месту проведения собрания.
				ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Определение  порядка ведения  внеочередного общего собрания акционеров Открытого акционерного общества «Бутурлинская сельхозтехника».
           ( Докладчик Мишин С.Е..)
2. Утверждение промежуточного ликвидационного баланса Открытого акционерного общества «Бутурлинская сельхозтехника».
           ( Докладчик  Абузова Е.В., Мишин С.Е..)  

Для прохождения регистрации при себе иметь: документ, удостоверяющий личность, представителям акционеров – доверенность, оформленную в соответствии с требованиями  ГК РФ. 
С документами по повестке дня внеочередного общего собрания акционеров можно ознакомиться, начиная с 09 октября 2017 года по адресу: Нижегородская область, Бутурлинский район, р.п. Бутурлино,   ул.Пристанционная, 10, офис  акционерного общества «Бутурлинское ХПП». с 8-00 до 17-00, кроме выходных и праздничных дней,  у главного бухгалтера ОАО «Бутурлинская сельхозтехника, второй этаж, тел 8-831-72-5-19-04. 8-831-72-5-25-25.  ».

 
                                                                 Ликвидационная комиссия
                                                                  ОАО «Бутурлинская сельхозтехника»
	
