Открытое акционерное общество

«Агрофирма «Аносовская»





Юридический адрес: 607940, Нижегородская обл, Большеболдинский р-н, Аносово с, Садовая ул, дом № 1 А

Почтовый адрес: 607940, Нижегородская обл, Большеболдинский р-н, Аносово с, Садовая ул, дом № 1 А

ОГРН 1045206464071, ИНН/КПП 5203002570/520301001


СООБЩЕНИЕ

 о проведении внеочередного общего собрания акционеров 


Совет директоров Открытого акционерного общества «Агрофирма «Аносовская» сообщает о том,  что 29 сентября  2017 года в 12 часов 00 мин. состоится внеочередное общее собрание акционеров по адресу: Нижегородская область, Большеболдинский район, с. Аносово, сельский Дом культуры. Внеочередное  общее собрание акционеров проводится в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решения по вопросам, поставленным на голосование с предварительным направлением  бюллетеней. Почтовый адрес, по которому  могут быть отправлены заполненные бюллетени для голосования на внеочередном  собрании акционеров:  607946,  Российская Федерация, Нижегородская область, Большеболдинский район, с. Черновское, ул. Центральная, дом № 38, офис № 2.
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров 05 сентября  2017 года. Начало регистрации лиц,  имеющих право на участие в общем внеочередном  собрании акционеров, с 11 часов 00 минут по месту проведения собрания.





   ПОВЕСТКА ДНЯ:

          1.Определение порядка ведения внеочередного общего собрания   акционеров Открытого акционерного общества «Агрофирма «Аносовская».

              (Докладчик член Совета директоров Травкина А.М.)

            2. Утверждение Устава Открытого акционерного общества «Агрофирма
                 «Аносовская» в новой редакции.

                 (Докладчик член Совета директоров Травкина А.М.)

Для прохождения регистрации при себе иметь: документ, удостоверяющий личность, представителям акционеров – доверенность, оформленную в соответствии с требованиями  ГК РФ, и документ, удостоверяющий личность,
С документами по повестке дня внеочередного общего собрания акционеров можно ознакомиться, начиная с 08 сентября    2017  года по адресу:607946,  Нижегородская область, Большеболдинский район,  с. Черновское, ул. Центральная, дом 38, офис № 2, либо   офис № 3 бухгалтерия  ООО «Агрофирма «Черновское», с 8-00 до 17-00, кроме выходных и праздничных дней. ,
 Перечень информации, предоставляемой акционерам  при подготовке  к проведению внеочередного  общего  собрания, определен Советом директоров в соответствии с  законодательством и Уставом Общества, в том числе для ознакомления акционерами при подготовке к внеочередному собранию представлена сл. документация:

- проект Устава в новой редакции;

-гарантийное письмо ООО «Агрофирма «Черновское» на сдачу в субаренду нежилого помещения для места нахождения  Открытого акционерного общества «Агрофирма «Аносовская»;

-проект договора субаренды.

Совет директоров Открытого акционерного

общества «Агрофирма «Аносовская»

